

正誤表

下記において誤りがありましたのでお詫びとともに訂正します。

教科書の理解度を試す 復習テスト<三級ガソリン>

P15 【No. 4】 (解答に訂正は ありません)	誤	(3) 完全放電された5時間率の容量が40Ahのバッテリーは、放電源流40Aで5時間放電できる。
	正	(3) 完全放電された5時間率の容量が40Ahのバッテリーは、放電電流40Aで5時間放電できる。

H27.4.10 発行 初版向 (H27.4.28 現在) (株)整研出版社